

# 童颜易老 格调成金

## 65 绿茵夜谈

江湖上,有个“金童帮”。以金童为号,顾名思义,自是面容桃花,俊朗不凡。更难得,天赋异禀,少年成名。风度翩翩,又款款有情,凭着容貌和技艺,便将世界踩在脚下。

昨日,劳尔帮助纽约宇宙队登顶北美职业联赛总冠军。21年的职业奔波后,前皇马球星戴着23顶桂冠正式挂靴。

上周末,梦剧场老特拉福德上演慈善赛,大卫·贝克汉姆与大儿子布鲁克林·贝克汉姆同场竞技,惹得多少人的青春回首在胸膛中翻滚。

38岁的劳尔,40岁的贝克汉姆,还有36岁的欧文,41岁的皮耶罗……金童们,染上了世俗的“尘埃”,有妻儿可想念,有老父需操心。金童们的脸上,也多了岁月的刻画。

但,童颜易老,格调成金,这才是金童帮的终极教义。

劳尔,永远属于伯纳乌。他代表皇马出战741场比赛,打入323粒进球,帮助球队六夺西甲冠军,四个西班牙超级杯冠军和三个欧冠冠军。在笃信“金元外交”的皇马,巨星们来了,又走了,唯独劳尔成为伯纳乌真正的主人。“他代表着皇马近些年的价值观和原则。在伯纳乌踢球16年,劳尔用诚信、敬业来对抗阻力和失败;用行动诠释他的忠诚。他一直都是年轻球员的典范。他的人格魅力使皇马更加伟大,感谢你带给皇马永不放弃的信念。”皇马主席评价劳尔:“你是皇马永远的榜样,永恒的传奇。”

还有贝克汉姆。当年他被弗格森一脚“踢”出了红魔,却并不为此心生芥蒂。“没有弗格森,就没有今天的我。”情商高,才得以立于不败之地。无论是之后闯荡欧洲,还是独行美国;无论是在体坛主宰沉浮,还是在时尚圈觥筹交错,贝克汉姆红了整整25年。更重要的是,他是一个迷途知返的好丈夫,一个二十四孝的好父亲。当妻子儿女的印记文满全身,贝克汉姆的形象益发温暖可人起来。

这个时代,找几个鲜肉,并不难。先天底子可塑,后天人工雕琢,总能找到几个让人欢喜的好容颜。但过了保鲜期,便立即打回原形,甚至因为矫枉过正,多了恶形恶状的可能性。而风骨这东西,却是越来越金贵了。这由一种价值观,一种人生信仰指引生成。风骨长存,此言不假。

劳尔、贝克汉姆、托雷斯、欧文等,金童们老去,但仍留驻我们心间。他们曾带给这个世界的感动与温暖,常感怀常唏嘘。唯叹,金童之后再无“金童”。梅西不是,C罗,J罗也不是。再往近里考量,中国足球所塑造的那些所谓明星们,到底又与什么沾了边?如此想想,整个人都不好了。

华心怡

江湖上,有个“金童帮”。

以金童为号,顾名思义,自是面容桃花,俊朗不凡。更难得,天赋异禀,少年成名。风度翩翩,又款款有情,凭着容貌和技艺,便将世界踩在脚下。

再见,「指环王」 图 新华社



# 指环王挂靴 美男子回家

## 退役后的劳尔或进入皇马教练管理层



再见,“指环王”。昨天,传奇球星劳尔在北美足球联赛退役。38岁的他完成了职业生涯的最后一场比赛,他助攻队友打入最后一球,并帮助球队获得冠军。“指环王”被队友高高抱起,接受全场球迷的欢呼(见左图 图 TP)。

“指环王”的由来,全因劳尔是个好男人。1999年,他与事业不成功的模特桑斯结婚后,每次进球后都会亲吻手指上的婚戒,成为经典画面。劳尔夫妇相濡以沫,育有5个子女。没有绯闻的足坛金童,是难得的长情王子。专心与奉献,是劳尔的信仰。在足球场上,他也是一心一意。1994年,17岁的劳尔在皇马一线队露面,之后在皇马的16年里,劳尔一跃成为皇马队史最佳射手,成为皇马传奇。2010年,不再是当打之年的劳

尔,告别皇马加盟沙尔克04,两年后加盟阿尔萨德,去年12月加盟纽约宇宙。皇马是劳尔魂牵梦绕之地,“我生命中的很长时间都在踢足球,离开,是一个艰难的决定。眼下,我希望能够想一想自己的未来。”知情者透露,劳尔退役的原因之一,就是希望回到马德里与家人团聚。在浮华中独善一颗朴素的心,劳尔只想做一个安静的美男子。

最好的年华,献给了同一支球队,同一个女人,人们也格外珍惜这位“品学兼优”的金童。皇马主席弗洛伦蒂诺在俱乐部官网撰文盛赞这位俱乐部传奇,并希望他能够“回家”。“伯纳乌的大门将永远向你敞开。”有消息称,劳尔很可能进入皇马教练管理层,继续自己的伯纳乌生涯。

首席记者 华心怡

## 民间弓箭手大显身手

本报讯(记者 厉苒苒)2015市民体育大联赛“游久杯”射箭总决赛,日前在上海对外经贸大学松江校区举行,来自全市近270名民间弓箭手参加了最后的角逐,经过两天的竞赛,整个大赛共决出11个年度冠军。

值得一提的是,本届市民体育大联赛“游久杯”射箭总决赛的第一个比赛日,正是上海第二十二届全民健身节,而在整个总决赛落幕后不到一个月的时间,首届全国高校传统弓大赛也将在同一片场地拉开大幕。

## 马术场地障碍赛落幕

本报讯(记者 厉苒苒)2015年中国马术场地障碍俱乐部联赛日前在临港新城落幕,东道主上海松马马术俱乐部夺得团体冠军。中国马术场地障

碍俱乐部联赛是中国马术协会在2014年创立的全新赛事,经过一年的经营和完善,已成为中国马术运动的又一舞台。



2015世界青少年美式台球锦标赛日前开赛,来自美国、英国和中国香港等30个国家、地区的96名少年台球高手齐聚上海,向冠军发起冲击。

本报记者 周国强 摄影报道

## 於之莹王爽今争建桥杯

本报讯(记者 张建东)第13届建桥杯中国女子围棋公开赛昨天进行决赛第二局较量。首战失利的王爽初段执白中盘战胜於之莹五段,将比分扳成了1比1平。今天上午,本届建桥杯三番棋决战继续进行,於之莹五段与王爽初段重新猜先后进行决胜局的角逐,争夺“建桥杯”。

由中国棋院、上海建桥学院共同主办的建桥杯中国女子围棋公开赛,是当今中国棋坛水平最高、奖金最高的职业女子围棋大赛,冠军奖金为25万元人民币。



於之莹、王爽在首局较量中 记者 周国强 摄

## 围甲上海胜一场 保级希望添几许

为保级而战的中国移动上海围棋队,上周五在建桥学院主场3比1战胜提前夺冠的杭州苏泊尔队全取3分后,保级希望增加。

今年围甲联赛上周战罢20轮后,由于在12支甲级队中仍有6支队还在为保级而战,因此保级形势依然错综复杂,扑朔迷离。目前,保级圈中6支队的具体积分和排位如下:上海、广西两队同积23分,并列第11名,保级形势最为严峻。重庆、杭州棋院同积25分,并列第9名,这两个队也有降级之忧。此外,第8名江苏积26分、第7名北京队积28分,两队还没彻底摆脱降级的危险。

12月4日,今年围甲将进行第21轮(倒数第二轮)角逐。事关保级命运的大战有四场之多,这四场比赛分别是上海对江苏、北京对杭州棋院、重庆对浙江、广西对山东。对于上海队来讲,主场对阵江苏队之战,是一场保级的“生死战”,背水一战的上海队必须战胜由两位世界冠军唐韦星、华昱廷为主力的江苏队,才能真正打通保级的通道。

本报记者 张建东

## 晚报杯业余围棋赛报名

本报讯 第29届晚报杯全国业余围棋锦标赛明年1月将在珠海举行。下周一,2015清一杯上海业余围棋全段位争霸赛总决赛暨2016新民晚报上海清一队选拔赛,将在名流围棋会所开赛。本次比赛由上海市围棋协会、新民晚报体育局、上海清一围棋社共同举办。即日起,凡持有中国围棋协会业余6段的上海籍选手可报名参加。报名电话:021-64397691。(建东)



扫一扫添加新民体育微信公众号

## 颈椎病、腰椎间盘突出症 膝骨关节炎,告诉你一小招

近年来,因颈腰部疼痛到医院就诊的人不少,中老年所占比例较大,患者主诉较多的常常是腰疼,坐骨神经痛,腿脚麻木胀痛,头晕手麻,走不了远路等。然而由于椎间盘是无血管组织,常规有效成分很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,病人痛苦不堪……

现在好了,随着科技的发展,有了一种外用新方法,叫黑骨头活络膏牌远红外骨痛贴,它是国家二类械准字号产品,专针对颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出症、膝骨关节炎、网球肘、腰肌筋膜炎、肌肉劳损疼痛问题研制而成,它巧妙运用了远红外技术,通过局部贴敷,体表施治、皮下吸收,可改善局部微循环、促进机体的新陈代谢,费用低、无异味,只需往患处轻轻一贴,非常简单方便,自上市以来深受广大颈、腰椎病、关节病患者欢迎,很值得一试。本市静安区华山医院住院部2号楼底楼外康林仁和连锁设有专柜,市内免费送货,货到付款。咨询订购021-31268809。买5送1(同品)。

命都前康林仁和科技有限公司生产 皖食药械(准)字2013第2260158号皖皖械广审文第2015030007号 禁忌内容和注意事项:详见说明书 总经:请仔细阅读产品说明并在医生指导下购买使用。